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Integracja konta w programie księgowym klienta z Krajowym Systemem e-Faktur 
odbywa się poprzez: 
 

1.​ Zmianę konfiguracji konta 
2.​ Nadanie uprawnień i uzyskanie tzw. Tokenów (specjalny ciąg znaków) 

 
Konfigurację konta przeprowadzamy samodzielnie, ale to klient musi wygenerować 
Tokeny umożliwiające pracę z KSeF. Pierwszy Token wprowadzimy na koncie klienta, a 
drugi na naszym. Tokeny będą ważne min. do końca 2026 r. (być może dłużej). Później 
trzeba przejść na tzw. certyfikaty (ważne na kolejne 2 lata). Niestety, tak to wymyślili 🙄 
 
WAŻNE: Login i hasło do konta księgowego w wFirmie pozostają takie same, a my 
staramy się tak to zorganizować, aby ograniczyć Państwa zaangażowanie do minimum. 

Generowanie Tokenów KSeF 2.0 
 

1.​ Wchodzimy na adres: https://ap.ksef.mf.gov.pl/web/login , aby zalogować się do 
systemu “Aplikacja Podatnika KSeF”. 

2.​ W kolejnym kroku wybieramy sposób logowania. Będzie to “Profil zaufany” - tej 
samej metody używali już Państwo np. przy rejestracji działalności gospodarczej 
w portalu biznes.gov.pl lub korzystając z innych państwowych usług online. 
 
Jeśli jeszcze nie posiadają państwo Profilu Zaufanego to trzeba go założyć, będzie 
używany coraz częściej.  
 
Profil można założyć na ich oficjalnej stronie: 
https://www.gov.pl/web/profilzaufany/ lub przez Bank, w którym mają Państwo 
swoje konto/konta. 
 

 
 

https://ap.ksef.mf.gov.pl/web/login
http://biznes.gov.pl
https://www.gov.pl/web/profilzaufany/


3.​ W polu “Wybierz identyfikator” wybieramy “NIP firmy”, i w polu niżej go 
podajemy. Następnie klikamy przycisk “Uwierzytelnij”, aby przejść dalej. 

 

 
 

4.​ Podpisujemy zgodę na jednorazową autoryzację, nic więcej. To tylko część 
logowania. 

 

 
 

 



 
5.​ Zostaną Państwo przeniesieni do ekranu logowania w Profilu zaufanym, 

ponieważ taką metodę logowania wybraliśmy. 
 

 
 

6.​ Po zalogowaniu powinniśmy zobaczyć nasze konto w systemie KSeF. Interesuje 
nas zakładka “Tokeny” w lewym menu, a następnie “Generuj token”. 

 

 
 



7.​ Aby wygenerować Token musimy uzupełnić jedynie 2 pola: nazwać Token oraz 
określić jakie uprawnienia nadajemy w tym Tokenie. Przypominam, że 
potrzebujemy dwóch Tokenów: 

 
a.​ Pierwszy ma klient z uprawnieniami do wystawiania faktur oraz 

przeglądania faktur 
b.​ Drugi jest dla nas wyłącznie z przeglądaniem faktur 

 
My jako Biuro Rachunkowe nie będziemy mogli wystawiać faktur, a jedynie 
pracować na dokumentach, które będą już w systemie. 

 
Wracając - klikamy “Generuj token”, nadajemy mu unikalną i symboliczną nazwę 
np. Token Rach-Ciach. Możemy wpisać tu co chcemy, ale warto wiedzieć w 
przyszłości, który Token służył naszej integracji. Zachęcamy do użycia 
sugerowanej nazwy. 

 
Z dostępnych opcji w polu “Wybierz uprawnienia powiązane z tokenem” 
wybieramy “wystawianie faktur” oraz “przeglądanie faktur”. Ten Token będzie dla 
Państwa. Pola “przeglądanie uprawnień”, “zarządzanie uprawnieniami” oraz 
“zarządzanie jednostkami podrzędnymi” zostawiamy puste/odznaczone. Na 
koniec klikamy przycisk “Generuj token”. 

 
8.​ Powinniśmy zobaczyć komunikat o pomyślnym wygenerowaniu Tokena i jego 

numer. Token wyświetli się TYLKO RAZ! Proszę go koniecznie zapisać np. w 
pliku tekstowym. 

 

 
 

9.​ Teraz wygenerujemy drugi Token dla naszego Biura Rachunkowego Rach-Ciach. 
W tym celu klikamy w przycisk “Wygeneruj kolejny token”. 



10.​Powtarzamy proces podając tym razem jako nazwę Tokena np. Token 
Rach-Ciach biuro, z dostępnych opcji w polu “Wybierz uprawnienia powiązane 
z tokenem” wybieramy “przeglądanie faktur”, klikamy w przycisk “Generuj 
token”. Drugi Token również zapisujemy w pliku tekstowym. 

 
11.​Kiedy już mamy oba Tokeny prosimy o wysłanie nam ich na naszą główną 

skrzynkę mailową info@rach-ciach.com.pl wpisując w tytule “Tokeny 26”. 
Jednocześnie prosimy o wyraźne zaznaczenie, który Token jest dla nas, a który 
dla Państwa. 

 

 
 
Wprowadzimy na Państwa koncie przesłane Tokeny najszybciej jak to będzie możliwe i 
prześlemy mailowo potwierdzenie przeprowadzenia integracji. W tej samej wiadomości 
załączymy informację dotyczącą wystawiania faktur z systemem KSeF. 
 
Przeprowadzenie integracji wymaga od nas zmiany konfiguracji Państwa konta. 
Będą Państwo widzieć więcej dostępnych opcji tj. wydatki, kadry, deklaracje itd. 
Prosimy nie wprowadzać samodzielnie zmian, które mogą skutkować błędnymi 
rozliczeniami. 
 
Pozostaję do dyspozycji, 
Tomasz Kruk 
 
Biuro Rachunkowe Rach-Ciach 
https://www.rach-ciach.com.pl 
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